



TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 6. 4. 2020

Řádně vyplněné tiskopisy jsou klíčové pro hladký průběh vyplácení ošetřovného

Česká správa sociálního zabezpečení začala vyplácet prodloužené ošetřovné podle nové právní úpravy. Z prvních zkušeností je patrné, že pro hladký průběh celého procesu je v tuto chvíli klíčový především přístup ze strany zaměstnavatelů.

Česká správa sociálního zabezpečení apeluje na všechny zaměstnavatele, aby vyplňování tiskopisů pro ošetřovné věnovali maximální pozornost. Zaměstnavatelé svým postojem mohou zabránit tomu, aby se jejich zaměstnanci zbytečně dostávali do složité finanční situace.

Z dosud doručených tiskopisů je totiž patrné, že obsahují řadu chyb a nekompletních údajů. Žádáme proto zaměstnavatele, aby využili svých dosavadních zkušeností s elektronickou komunikací se správou sociálního zabezpečení, věnovali náležitou péči vyplňování tiskopisů a svým zodpovědným přístupem pomohli žadatelům – svým zaměstnancům – k tomu, aby se řádně a včas dostali k penězům. Pokud budou zaměstnavatelé zasílat tiskopisy neúplné či chybně vyplněné, musí vše podstatné dořešit zaměstnanci okresních správ sociálního zabezpečení a vyplácení dávek se tak zbytečně zpožďuje. Přibývá pak práce především zaměstnavatelům, kterým jsou doklady vráceny k doplnění.

Upozorňujeme žadatele o dávku, že nemá smysl zasílat žádosti přímo OSSZ. Nic se tím neurychlí, naopak se vše zkomplikuje a zpozdí. Tiskopisy je nezbytně nutné nejprve předat zaměstnavateli, ten je doplní a sám následně bezodkladně zašle OSSZ.

Zaměstnavatele proto žádáme, aby se podrobně seznámili s informacemi a pokyny ohledně vyplňování příslušných tiskopisů pro ošetřovné včetně vzorově vyplněných tiskopisů, které jsou dostupné na www.cssz.cz, a až poté začali tyto tiskopisy vyplňovat, kontrolovat a postupovat OSSZ.

Věříme, že včasná výplata ošetřovného pro občany je společnou prioritou všech – občana, zaměstnavatele a orgánů státní správy. Žádáme proto o maximální součinnost s OSSZ a dodržování stanovených prováděcích postupů.

Přílohy

Nejčastější chyby při vyplňování tiskopisů pro ošetřovné
Nejčastější dotazy k ošetřovnému